

长子供电公司: “党建+安全”护航“煤改电”

本报长治消息 为确保“煤改电”工程安全顺利进行,近日,长子县供电公司党支部积极推进“党建+安全”,从党政后勤部门抽调部分党员组建安全督导组,经安监部培训后,每天奔赴各个“煤改电”施工现场开展督导工作,确保不发生安全生产事故。“煤改电”工程是一项民生工程,更是一项政治工程。2019年长子县“煤改电”工程共涉及5个乡镇,由于工程时间紧、任务重,尤其是大小现场遍地“开花”,导致安全风险加大。

通过安全督导组每天现场不遗余力敲安全警钟,切实让安全理念融入到了每个人的心中,各“煤改电”现场工作人员的安全责任意识得到了增强,作业人员的安全意识明显提高,真正实现了为“煤改电”顺利实施保驾护航的目的。(许少华)

古县联社: 加快“一卡两平台”业务营销工作

本报临汾消息 今年以来,古县联社将“一卡两平台”业务营销工作作为业务发展的重要举措来抓,通过采取多种措施,取得明显成效。一是全面开展“品牌营销拓市场,惠众服务赢万家”社保卡营销活动,以奖惩促进网点发卡和替换他行社保卡的工作积极性;二是逐步完善硬件设备,新增两台即时制卡机,向人社部门申请新增两个“金融+社保”一站式服务网点;三是与创维集团合作“刷脸合通卡,享零利优惠”活动,有效增强客户黏度,开拓新市场;四是通过“古县微信”公众号宣传社保卡专题小视频、印发“一卡两平台”活动宣传彩页等多种方式,进一步提升社保卡、晋享生活、晋享e付业务平台认知度,提高产品的受众和黏度,让客户把社保卡的金融账户用起来。

在营销过程中,该社将社保卡发卡换卡作为评级授信的前提条件,对已换卡的,积极引导绑定第三方支付工具,激活电子社保卡。截至目前,该社共发行社保卡52648张,较年初增加7332张,占全县所有金融机构发行社保卡的58.52%;其中:绑定晋享生活等支付工具的社保卡为5349张,绑卡率10.16%。(李林轩)

汾阳联社: 开展扶贫主题系列活动

本报吕梁消息 为更好地贯彻国家扶贫精神、落实扶贫效果,近日,汾阳联社精准扶贫队协同杨家庄信用社员工深入驻村扶贫点杨家庄镇南灵泉村开展扶贫主题系列活动。

活动现场,汾阳联社开展了金融知识宣传活动,结合近期的医疗保险缴费工作,为村民现场讲解银行卡应用知识,详细介绍晋享生活APP使用方法,并现场示范帮助村民缴纳社保、医保、电话费等,同时,逐个回答村民提出的相关问题。随后,该社员工前往贫困户家中进行走访慰问,详细了解他们当前生产、生活中的困难,为他们及时讲解新的扶贫政策,给他们增添脱贫的信心和勇气。

目标不变,靶心不散;瞄准目标,久久为功。作为本土银行,汾阳联社将继续积极履行社会责任,全力做好金融扶贫与乡村振兴金融服务政策的衔接,攻克金融扶贫难点,坚决打赢精准扶贫攻坚战!(冯蓉)

离石农信社: “半边天”能挑重担

本报吕梁消息 有这样一群人,她们有着天底下最伟大的身份——母亲,十月怀胎、孜孜哺育,她们是孩子们离不开的依靠,是家庭温馨的守候。然而,她们巾帼不让须眉,在职场上打拚努力,用自己的辛勤汗水和聪明才智,与男同志一道,共同书写着农信事业的辉煌篇章。

在离石区农信社岗位上,有越来越多的“半边天”承担起了重要的角色,她们其中有管理行家,有业务骨干,有营销能手,有服务标兵,有综合柜员,有客户经理……对于家庭,她们牺牲了许多许多。改革创新天地广,奋发有为正当时!农信巾帼们,把握青春节拍,坚定理想信念,勇担历史使命,不负背包精神,在追梦圆梦的壮阔征程中书写农信巾帼的奇迹和光彩!(冯捷)

晋中供电:把红色历史当作主题教育最好的教科书

本报晋中消息 第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动开展以来,晋中供电公司党委牢牢把握“不忘初心、牢记使命”主题教育根本任务,聚焦支部班子、党员和党员,丰富学习形式,借助晋中浓厚的历史氛围,学习红色历史。

深读党史国史,深谈体会,坚定信心。各级领导班子采取中心组学习、举办读书班及自学等形式,开展5-7天的集中学习研讨。广大党员以自学为主,学党史、新中国史。发挥

支部委员坚持带头学、率先学。会上“同心”研讨,结合实际逐一发言,扫描学习盲点;会后“走心”点评,同时用好“三会一课”、主题党日等制度,结合主题教育开展党小组“引领·月读·提升”素质登高实践,分享思想收获。做到知史爱党、知史爱国。

遍访离休干部,共忆往昔,守初心。该公司组织党员干部分批次探访供电公司离休干部,更加深刻地了解了国家、企业发展的艰辛历程

和惊人成就,启发广大干部员工传承和发扬老一辈电力人的优良传统和作风,坚持人民电业为人民的初心和宗旨,锐意进取,攻坚克难。

探寻红色足迹,重温誓词,壮士心。该供电公司借助晋中浓厚的红色历史氛围,按照就近就便的原则,采取瞻仰革命历史遗址、重温入党誓词或入党誓词、观看革命历史题材电影等形式,进行了学习教育,激发党员们更加饱满的热情。(赵晓斌)

交口农信社:扶贫路上有真情

本报吕梁消息 “咱们共产党比儿女还亲,谢谢你们!”一位老妇佝偻着身体,用一双褶皱的双手紧紧握着帮扶队员,她眼角有些湿润,因为此刻的心情,已然是用言语无法表达,对于一群没有任何血缘关系也素不相识的帮扶队员的细心照料,总会掀起这些留守山区贫困老人心中

的波澜,然而,这种催人泪下的情节在扶贫工作中时常上演,他们是进村入户帮扶工作中最真实的反映。作为在吕梁山中断这块农村特殊土壤上成长起来的交口县农村信用社,不仅发挥县域农村金融主力军作用,而且也成为当地金融扶贫的排头兵,金融扶贫是职责所在,使命担当,义不容辞。



今年以来,长治漳泽农商银行积极支持辖内乡村振兴产业发展,投放2000万元支持长治天苑农业科技产业园发展设施蔬菜种植,支持其建设现代植物种植工厂,实现蔬菜、中药等作物无土化、工厂化种植,极大提升农作物附加值,同时解决200多名农村劳动力就业。(付强摄)

榆社农商银行: 助力城乡居民医保收缴

本报晋中消息 榆社农商银行认真贯彻落实国家惠民政策,全面践行“最多跑一次”的宗旨,为医保缴纳业务开通绿色通道,全力做好金融便民服务。

强化分工,落实部署。省联社牵头对接我行电子银行部,开拓了城乡居民医疗保险代收服务,确保居民医疗保险征缴代收工作有条不紊的进行。

强化管理,拓展渠道。客户可以通过晋享生活APP缴费实现线上缴费,不仅可以本人缴费还可以为他人办理缴费业务,既省时又省力。二是柜台开通“绿色通道”设立专门办理窗口,做好厅堂服务和客户分流,提高业务办理效率。

强化宣传,营造氛围。我行注重宣传实效,将医保缴费工作列为重点工作,通过微信、公务栏、LED屏等立体化宣传通道,向城乡居民广泛介绍医疗保险的缴费流程,营造良好的舆论氛围。(白书瑞)

侯马供电公司:开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报临汾消息 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,国网侯马市供电公司精心谋划、稳步推进,为使活动取得良好效果,该公司积极实施“党建+”工程,注重政治理论学习引导,将主题教育融入

公司党委理论中心组学习、党支部“三会一课”、主题党日等常态工作,多种形式开展红色教育,强化政治理论学习,引导领导班子成员、中层干部及广大党员牢记使命,确保主题教育学习有收获、思想受洗礼,找准精神坐标,凝聚前行动力。

同时,该公司还将主题教育重心聚焦到公司安全生产、电网建设、优质服务等中心工作,着力破解发展难题,将活动成效体现到提升公司生产经营工作中,切实履行“人民电业为人民”的企业宗旨。(丹欣欣 刘卫国)

轩岗煤电公司刘家梁矿矿灯房: 开展创建文明窗口服务活动

本报忻州消息 在建设创新、和谐、富强、振兴的新企业进程中,同煤集团轩岗煤电公司刘家梁矿灯房开展了创建文明窗口服务活动。

在活动中,该矿灯房利用班前和班后会组织全体员工认真学习了《文明公约》《文明服务用语》《矿灯维修知识》等相关方面的知识,有效地提高了服务员工的综合素质。他们召开全体员工会议,就如何服务好一线员工、打造文明服务窗口、树立灯房新形象等问题展开了热烈的讨论。按照“文明窗口”服务语言、热忱周到、礼貌待人的内容和要求,做到了“领灯有迎声、还灯有送声、咨询有答声、求助有请声、意见有谦声、合作有谢声;服务态度热心、接待对象诚心、言谈举止虚心、宣传解释耐心、关心他人真心”的谦虚谨慎、热情服务的工作方法。用细致入微的服务树立了矿灯房文明服务窗口的新形象,受到了领导和员工的一致好评。(李长圣)



金黄玉米收获美好生活

左云农商银行依托地域优势,支持当地玉米生产种植,累计投放涉农贷款21.58亿元,助力当地经济发展、百姓增收致富。图为玉米种植户喜获丰收。(魏晓峰 摄)

永和供电公司:开展“不忘初心、牢记使命”主题教育暨离退休人员谈心活动

本报临汾消息 近日,永和供电公司召集公司所有离退休员工在公司三楼会议室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育暨“新时代、话初心”离退休老同志谈心活动。

公司领导首先给老同志介绍了公司近年来的变化,随后带领老同志参观了职工书屋、多功能健身房、光伏发电监控平台和单身职工宿舍。

“我刚到电业局工作时,整个永和只有一台30千瓦的手摇式发电机,永和电业局只有3名职工,偌大

的县城也只有政府部门以及临街的几个单位能用上电,也仅限于晚上才供电,看看现在简直就是翻天覆地的变化。”离休员工药云感慨地说。

“永和的第一条10kV线路是我们架设的,那会真的是手拉肩扛,一天下来不是肩痛就说手破,但我们也一直坚守着,因为我们的事业多么伟大呀,我们是光明使者。”老线路工慕生发自豪地说。

“时代发展,电力先行,祖国的繁荣富强离不开我们电网人默默无

闻的奉献,我们是铺路人,你们是开拓者,我们一定初心不改,尽己所能宣传咱的优质供电,你们继续打造永和坚强智能电网。”退休老党员冯广德说。

活动中大家纷纷表示来到单位就好像久别回家,感到非常亲切,仿佛又回到自己的工作岗位,仿佛看到年轻的自己。

最后公司领导祝老同志老有所为,老有所乐,来年更比今年好。(乔春珍)

山西灵丘县联社: 金融杠杆撬动产业扶贫



山西灵丘县联社回归本源,累计投放产业扶贫贷款1.86亿元,以“金融活水”精准灌溉实体经济,跑出助农脱贫“加速度”。图为农户正在该联社支持的思源农业科技分公司辛勤劳作。(刘林林 摄)

长子农商银行: 打响不良贷款清收攻坚战

本报长治消息 近日,长子农商银行在总行党委的带领下,打响为期两天的专项不良贷款清收攻坚战,各党支部党委成员及清收队员们,准时在指定地点集合,整装待发。经历过7次清收风暴的实地催收,对于每个党员,下乡催收不良贷款,都已经轻车熟路。

在党员领导们的带领下,大家把“以资抵债”清收方式做到实处,第三党支部经过与客户协商,帮助客户卖白菜、卖红薯,不仅拓宽了农产品的变现渠道,还让客户意识到,拒不还款的行为是不可取的,只有积极主动还款,才能实现双赢。

通过为期两天的清收风暴,全行共参与186人次,拜访客户174户,签发催收51笔,达成协议29户,收现57笔,金额36.65万元,其中本金31.50万元,利息5.15万元。(任哲峰 王珊)

沁水农商银行: 实施“双向挂职”助力乡村振兴

本报晋城消息 近日,沁水农商银行与沁水县委组织部、县金融办联合制定了《关于开展“基层组织与农商银行”双向挂职助力乡村振兴三年行动方案》(以下简称《行动方案》),旨在进一步深化“双基联动”服务模式,精准施策助力打造“活力乡村”“富美乡村”,实现农业强、农村美、农民富。

《行动方案》确定:此次“双向挂职”将从全县各乡(镇)选派14名年轻干部到沁水农商银行挂职基层支行副行长,从沁水农商银行选派14名支行行长到各乡(镇)挂职副乡(镇)长,选派21名优秀客户经理到辖区建制村(社区)挂职主任助理,每次“双向”一年,连续开展三年。

该行党委书记郭鹏要求,此挂职的14名基层支行行长和21名优秀客户经理要主动发挥金融行业优势,践行普惠金融发展理念,一要沉下心来,克服“三种心态”;二要摆正位,做到“三个依靠”;三要尽职责,做到“三个坚持”,坚持严于律己,树立农商银行良好形象。通过“双向挂职”政银双方互动,培养和智力资源共享,确保在挂职中破解难题,在挂职中增长才干,在挂职中推动发展。(霍英东)

榆次农商银行: 举办“青春绽放赢在大堂”演讲比赛

本报晋中消息 日前,榆次农商银行举办了“青春绽放赢在大堂”演讲比赛,共30名大堂经理参赛。

参赛成员以爱岗敬业、创新服务、精准营销为主题,紧密结合自身工作岗位、生活经历等,表达了对农商银行事业的赤诚之心。经过激烈的角逐,比赛共评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。

榆次农商银行党委委员、副行长常虹在开幕词中说,此次活动立足“智慧银行”建设需要,是提升大堂经理新形势下综合能力的一次演讲,也是面对客户差异化服务要求,提高营业网点厅堂管理能力的一次演讲。

本次活动激发了农商人的责任感和使命感,为促进榆次农商银行可持续发展,打造现代金融企业凝聚了“正能量”。(陈若男)

襄垣农商银行: 多渠道助力代缴取暖费业务

本报长治消息 “暖气费缴了吗?听说今年在农商行用手机缴费了,省了不少事呢。”随着冷空气的到来,百姓缴纳取暖费也提上了日程,供暖成了老百姓热议的话题。面对庞大的客户群体,县域地区传统的缴费方式已无法满足客户需求,缴费的不便更是让很多人望“暖”兴叹。为方便百姓缴费,襄垣农商银行积极与县供热公司对接,通过端口开发实现供热费归集代缴。

目前,该行辖区内已开通网点柜台、手机银行、晋享生活3种渠道缴费方式,可方便辖区百姓多种方式缴费。针对报停供暖等特殊业务,该行派员工进驻供热公司,开通了现金业务窗口,实现代缴取暖费全覆盖。

除以上缴费方式外,该行还研发了取暖费查询系统,客户只需关注襄垣农商银行公众号,通过微服务——代缴费查询即可查找到自己的供暖卡号,进一步完成电子渠道的取暖费代缴,省时省力,真正做到了动动手指,轻松搞定。截至目前,已累计代收取暖费3760余户,资金回流1108万元。

该行营业部负责人表示,长期以来,襄垣农商银行秉承“打造最具活力的亲民银行”为企业愿景,积极推动助农金融服务建设,在社保、农村医保、教育、金融服务站、聚合支付、IC卡消费等方面着力打造更加便捷、高效的农村金融综合服务体系。(张伟)

中国银行保险监督管理委员会临汾监管分局公告

序号	机构名称	机构编码	许可证流水号	机构地址	原因	批准设立日期	换证日期
1	太平财产保险有限公司临汾中心支公司翼城营销服务部	000026141022001	0242976	山西省临汾市翼城县解放西大街B2-0#-4辅	迁址	2008年7月2日	2019年10月10日